

# Семья Филистович



«Большая семья — большое счастье». Такую формулу для себя вывели Олеся и Михаил Филистовичи из Вилейского района. Супруги воспитывают девятерых детей, обустривают свой дом, развивают фермерское хозяйство.

Дом Филистовичей расположен на окраине Вилейского района, в деревне Седица. О большой семье Олеся и Михаил всегда мечтали. Старшей Маше 13 лет, младшему Паше 1 год

Сначала супруги жили в родительской квартире в Молодечно, но в 2011 году Михаил получил земельный участок. С помощью местных властей семье выделили субсидию на строительство жилого дома. Работа над будущим домом быстро началась. Михаил все делал своими руками — от фундамента до отделки. На подворье семья держит коров, свиней, индюков, гусей. А в прошлом году Михаил открыл собственное фермерское хозяйство, успешно занимается выращиванием картофеля. В магазин Филистовичи ходят только за самым необходимым. Все остальное выращивают сами.

По мнению супругов, финансовая поддержка многодетным в Беларуси оказывается действительно колоссальная. Большую помощь оказывают областные и районные власти. Социальные службы знают в районе каждую многодетную семью. Обратиться к ним можно по любому вопросу.